



Красильников Алексей Евстигнеевич родился в с. М. Карпово Уренского района в 1910 году. Прошел большой боевой путь. Служил в артиллерийских войсках, дошел до Берлина.



Красильников Демид Павлович родился в 1916 году в д. Шароновка Уренского района. Героически защищал Москву, и в бою потерял руку. После лечения в госпитале вернулся

в родное село.



Красильников Алексей Павлович родился в 1902 году. В августе 1941 года призван на Великую Отечественную войну. В стрелковой части, которая находилась в городе Кузнецке

Пензенской области, прошел подготовку к будущим боям. Большим эшеленом был отправлен на фронт. В пути следования к Москве эшелон разбомбили немецкие самолеты. Большая бомба попала и в вагон, где ехал Алексей Павлович. Так погиб наш земляк из Темты Красильников Алексей Павлович.



Красильников Василий Иванович родился в 1911 году в д. Климово Уренского района. В первый же месяц войны призван в действующую армию. Первое

письмо родные получили с Кавказа. Был связистом. Второе письмо получено из г. Туапсе Краснодарского края. Затем пришла похоронка, в которой сообщалось, что рядовой Красильников Василий Иванович погиб в бою 11 октября 1942 года в Бельском районе Тверской области.

Красильников Евгений Илларионович родился в д. Плаксово Уренского района в 1922 году. В 1941 году его призвали на фронт. Первый бой принял под Смоленском. Боевой путь от Москвы до Кенингсберга. На войне был старшим сержантом орудия. Был тяжело ранен.

Награжден медалями «За оборону Москвы», «За взятие Кенингсберга».

Красильников Иван Иванович родился в 1918 году в деревне Вязовая Уренского района. В звании сержанта участвовал в битве за Ленинград 749-го стрелкового полка. Ему, как и его товарищам, очень тяжело пришлось в это время.

Награжден медалями «За оборону Ленинграда», «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Красильников Иосиф Федорович родился в с. Темта Уренского района. Прошел всю войну в звании старшина. Стойко и мужественно перенес все тяготы военной поры. На его

долю выпало всякое: сражения и боевые



Марков Иван Николаевич родился в селе Темта Уренского района. В 1943 году был призван на фронт. Служил на советско-японской границе. 7 лет, вернулся домой в 1950 году.

Наш земляк награждён многими медалями.



Мартовский Константин Васильевич родился в 1910 году в Нижнем Новгороде. В 1941 году в августе месяце мобилизован. 25 декабря того же года прибыл на фронт. Воевал в кавалерийских частях в звании младшего, а затем и просто лейтенанта. В марте 1942 года группа войск, в которую входила кавалерийская дивизия, где служил Мартовский, вела тяжёлые наступательные бои западнее Крамагорска, пытаясь расширить охватывающий донбасскую группировку противника Изюм-Барвенковский выступ.

С 1942 года по апрель 1945 года К.В. Мартовский был в плену, после смерти Сталина реабилитирован.



Маслюбов Николай Александрович родился в 1914 году в починке Фёдоровском Уренского района. На фронт был

грию, Чехословакию. Победу встретил в Чехословакии.

Награждён орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За взятие Вены».

Маслов Федор Артемьевич был взят на войну на второй день. Его направили в 573 отдельный автотранспортный батальон. Участвовал в обороне Москвы. Награжден медалями «За отвагу», «За оборону Москвы».

Мастеров Петр Васильевич родился в деревне Песочное Уренского района в 1925 году. С 5 января 1943 года по август 1946 года – стрелок в стрелковой бригаде. С января 1944 года по 9 мая 1945 года в составе 2-ой механизированной стрелковой бригаде – орудийным. Но и после войны служил в рядах Советской армии, вернулся в 1950 году.

Награждён медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне. 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга».



Мастеров Савватей Яковлевич родился в 1925 году в д. Титково Уренского района. В декабре 1942 года был отправлен в Красную Армию на Дальний Восток на границу. Вскоре он получил звание младшего сержанта и был назначен командиром отделения пулеметной роты. На Дальнем Востоке они следили за поведением японцев.

Служил в 1-м батальоне 1-го полка 1-й бригады 1-й дивизии 1-го армейского корпуса Дальневосточного фронта. Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За взятие Вены».

стеров С.Я., шла во 2-м эшелоне в 1-м. Двигались только ночью Манчжурии и Корею. Часть шла на Харбин, потом на Гириин, дошли до г. Чаожань-Ань. Здесь получили известие о капитуляции Японии.

Награждён орденом Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Японией», юбилейными медалями.



Мастеров Федор Федорович родился в деревне Титково Уренского района в 1919 году. В сентябре 1941 года ушел на фронт и до 1946 года был в рядах советской армии. Воевал на 1-ом

Белорусском фронте, сначала в 24-й кавалерийском дивизионе, а затем в отделе линейного дивизиона. С 1941 года по 1943 год служил в артиллерийской дивизии кузнецом, с 1943 по 1946 год в 60-ом отделении минометной дивизии. Фронтowymi дорогами прошёл Федор Федорович до Германии.

Награждён орденом Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



Матвеев Лазарь Васильевич родился в 1921 году в деревне Бурешино Уренского района. В 1940 году был призван на действительную службу, служил на границе с Монголией. До

Матвеев Лидия Андреевна родилась в 1919 году. В апреле 1943 года была призвана в армию и направлена в 883-й отдельный батальон ВВС.



батальон дислоцировался в Сендереевском районе, обороняя г. Горький. Лидия Андреевна служила в этом батальоне с мая по август 1943 года. В мае 1943 года была переведена в 90-й запасной стрелковый полк, пройдя краткосрочную подготовку в радиотехнике. Далее Лидия Андреевна была направлена в 883-й отдельный батальон ВВС, где служила до сентября 1944 года. С сентября 1944 года и до окончания Великой Отечественной войны она служила радистом в 1-й бригаде связи, затем Южного фронта. После окончания войны шла боевой путь от г. Куйбышев до Львова Западной Украины. 17 июля 1945 года Лидия Андреевна была демобилизована в звании мл. сержанта. Награждена медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Матвиенков Михаил Сергеевич родился в Уренском районе. В 1941 году встал на защиту своего народа от немецко-фашистских захватчиков. Принимал участие в обороне города Сталинграда, сражаясь со своими друзьями-однополчанами на своих плечах всю тяжесть войны. В 1942 году был награжден орденом Отечественной войны I степени, орденом «Знак отличия», орденом «За отвагу», орденом «За боевые заслуги», орденом «За взятие Берлина», орденом «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Матвиенков Михаил Сергеевич родился в Уренском районе. В 1941 году встал на защиту своего народа от немецко-фашистских захватчиков. Принимал участие в обороне города Сталинграда, сражаясь со своими друзьями-однополчанами на своих плечах всю тяжесть войны. В 1942 году был награжден орденом Отечественной войны I степени, орденом «Знак отличия», орденом «За отвагу», орденом «За боевые заслуги», орденом «За взятие Берлина», орденом «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».